

# 印尼疫情到底有多惨烈？ 海外同胞互助倡议书



"王老师，帮帮我，我女儿确诊了，她现在头疼得很，在发烧咳嗽。"

"怎么知道确诊了?"

"我带她去家附近医院做了PCR(核酸检测)，结果确诊了。但是那家医院没有病床，你帮帮我吧，我好害怕，女儿才13岁。"

"我马上给你联系医院，你先镇定，你本人呢?"

"我目前没有症状，明天再检测，先救我女儿吧!"

这是其中一个求助的同胞，信息是6月19日晚上的。最后她运气好，在其他人的帮助下，终于找到收治医院。现在女儿已经度过危险期，只是依旧发烧咳嗽，明显没有嗅觉，还在医院治疗。这位妈妈自己做了检测，核酸阳性，但无症状。

今天(6月21日)，有朋友接到同胞求助，也是孩子确诊，

但是我们大家一起打了一圈电话，加起来不下二十家医院，结果所有医院都没有病床，还有联系其它医院没有人接听。这把我们吓到了，笔者至今不知道这位家长有没有为她的孩子找到病床。相比于那些暴增的数据，这是更加直观的感受，印尼疫情真的很严重了。一些医院已经出现呼吸机不够用的情况，医护人员也越来越多确诊，打了疫苗依旧感染病毒也不少。

当然，数据上看也相当糟糕。6月21日有14,536例新增病例，这是自大流行开始以来的最高单日增幅。印尼的确诊病例总数超过了200万大关，达到2,004,445例，是亚洲病例数最高的国家之一。另外，有294人死亡，使死亡总人数达到54,956人。

印度变异毒株来势凶猛，印尼各个方

面显然没有做好充足准备，在印尼的中国同胞，每一个人在谨慎做好防护的同时，有必要更多互助。只要不是重症，用药及时，处置得当，一般还是容易康复的。

当我们不断得知周围有朋友，或者朋友的朋友确诊的时候，内心的焦虑和不安是难以避免的，但是视而不见，不意味着风险不在。当一个人一旦感染了病毒，即便一时半会儿找不到医院救治，但能够感受到有同胞在帮助，心理上也可以得到巨大的安慰，会减少很多无助感，这本身就利于康复。一个绝望的人，免疫力会大打折扣，所以心理健康对防疫本身是有帮助的一一这可能是很多人忽略的。这也是印尼新冠救援团的最大价值所在，它不一定可以给困难的人提供多少物资上的帮助，但却可以做到让尽量多的在印尼的中

国人不被遗忘，不被抛弃，并感受到温暖，增加面对疫情的勇气。同时，我们自己手牵手(虽然隔着手机)，这也会让我们心中踏实。

印尼新冠救援团不只是为当下做准备，我们更在为未来做准备，因为印尼的疫情在未来一个月内，大概率都将进一步恶化，未来处于困境中的人更多，所以必须尽快行动，这样才可以尽量多地帮助落难者。

以下是“救助在印尼中国同胞倡议书”：

印尼疫情告急，不少同胞面临染疫风险，还有很多同胞处境艰难。最近，不断出现确诊转重症却找不到病床(医院)的同胞，另外有越来越多检测长期不合格，没有收入而超过半年滞留印尼的同胞。

印尼新冠救援团呼吁发起救援困难同胞活动，让我们共同抗疫，并肩作战!为找

不到医院的患者提供药物，为长期滞留而没有基本生存保障的提供照顾，为其它无助的同胞提供必要的帮助。

欢迎更多志愿者加入我们

尽自己所能帮助更多同胞

保护好自己才能帮助他人

在印尼 我们相亲相爱

在印尼 我们共渡难关

有意者请加微信号:

wwz422870048  
xiaomin297303  
joytian888  
印小鹰视野  
wx: yinnixiaoying  
(印尼小鹰)

本倡议书得到“老杜在印尼、印尼鹰视野、丁见印尼纪事、看印尼、基础印尼语”的支持，另外有印尼华文写作者协会和希尼家园的协助。感谢每一位支持、点赞和转发的朋友，我们都要照顾好自己和家人，在这个前提下，若有余力，那就加入我们一起行善吧。我们将善良转化为勇气，用勇气建起抗疫屏障，最终，我们一起可以保护更多人。祝福大家!

印尼鹰视野